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  -المقدمة:

وزارات ومؤسسات حكومية وجهات مانحة  من كافة أصحاب العلاقة مع يالحكوم شراكة القطاعتعد 
أمرًا حيويًا في تحقيق التنمية المستدامة في جميع المنظمات الغير ربحية والقطاع الخاص وجامعات ونقابات و

المجالات، بما في ذلك قطاع الرعاية الصحية. وفي هذا السياق، تولي وزارة الصحة أهمية كبيرة للتعاون 
لتعزيز جودة الخدمات  مستوى الاستراتيجي والتشغيلي والقطاعي والوطنيعلى الوالتشاور مع الشركاء 

  .الصحية وتوفيرها بشكل شامل

تنص دراسة رضا الشركاء على قياس وتقييم مدى رضا الشركاء عن التعاون والتعامل مع وزارة الصحة. 
ت اللازمة من تهدف الدراسة إلى فهم وتحليل مستوى رضا الشركاء من خلال استقصاء وجمع البيانا

في  تطلعات الشركاء واحتياجاتهمالمشاركين. وتعتبر نتائج هذه الدراسة أداة هامة للتحسين المستمر وتحديد 
العلاقات بين الشركاء ووزارة الصحة، وبالتالي تمكين الأطراف المعنية من اتخاذ الإجراءات اللازمة لتعزيز 

  .التعاون وتحسين جودة الخدمات الصحية

ة. سيتم هذه الدراسة على استخدام استبيانات الرأي، إلى جانب تحليل البيانات وإعداد تقارير مفصلتعتمد 
من أجل تقديم وجهات بالوزارة أصحاب المصلحة المشاركين في البرنامج الصحي الخاص  معظمالوصول إلى 

  .نظرهم وتقييمهم للشراكة مع وزارة الصحة

الثابت لوزارة الصحة بتحسين جودة الخدمات الصحية وتلبية احتياجات  إن تنفيذ هذه الدراسة يعكس الالتزام
وستتم متابعة الإجراءات القادمة بناءً على التوصيات  ،اية المجتمع بشكل فعال. وسيتم تحليل نتائج الدراسة بعن

  .الناتجة عنها

 أهداف الدراسة: 

العلاقة  بهدف تحسينن تعاملهم مع الوزارة تقييم ومعرفة مدى رضا الشركاء ع إلىتهدف هذه الدراسة 
عملية تحسين الخدمات المقدمة  والنهوض فيالمعوقات التي تحول دون التقدم  وتطويرها والوقوف على

 .  وزارة الصحة وحلهافي 

 أهمية الدراسة : 

لوصول ويضمن التداخل المرن بين العمليات المشتركة فيما بينها ل وتوقعات الشركاءتحقيق احتياجات 
 درجات تقديم الخدمات المثلى.   لأقصى

 

  : مʹهॻʱة الʗراسة وآلॻة الॻɿاس

᛿اء رسالإتم  ᡫᣃ انة رضاᘘᙬحيث بضرورة تعبئة الاستبيان  الشركاء جميعهم، وتم مخاطبة  وزارة الصحة اس

    ).110قاموا بتعبئة الاستبيان (بلغ عدد الشركاء الذين 
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 ᣢانة عᘘᙬعةتحتوي الاسᘘة، بنود  س ᢕᣂالمورد معلومات عامة عن  وتتضمن متغ  ᢝᣦ :  

ᗫكااسم  . 1 ᡫᣄل (اريᘭاخت) 

 (إختᘭاري) عن تعبئة الاسᙬبᘭان للمسؤولداري لإ المستوى ا . 2

 (إختᘭاري) رقم الهاتف . 3

4 .  ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻د الإلᗫ ᢔᣂال (اريᘭإخت) 

ᗫك . 5 ᡫᣄفئة ال 

اᜧة الحالᘭة بᚏنᜓم ووزارة الصحة  . 6 ᡫᣄع علاقة الᖔعة ونᘭطب 

ᢝ مع الوزارةعدد سنوات التعامل  . 7 ᢔᣑᘭات ᡨᣂالاس 

᛿اءالواسᙬنادا لمنهجᘭة قᘭاس رضا  ᡫᣄ  انةᘘᙬات الدراسةر محاو ) 7(تتضمن الاسᘭتمثل فرض ᢝ
ᡨᣎة والᘭسᛳرئ 

 : ᢝᣦو  

  . الانطᘘاع العام عن التعامل مع الوزارةقᘭاس درجة الرضا عن  -1

اᜧةعن الاستفادة من اقᘭاس درجة الرضا -2 ᡫᣄللوزارة.  ل  

  الوزارة. والتواصل مع  الاتصالقᘭاس درجة الرضا عن -3

  طبᘭعة العلاقة مع الوزارةقᘭاس درجة الرضا عن -4

ᢝ توفᢕᣂ وتᘘادل المعلومات قᘭاس درجة الرضا عن -5
ᡧᣚ التعاون  

  الشفافᘭة والمرونة  قᘭاس درجة الرضا عن -6

ᢝ الوزارة.  الإجراءات المتᘘعةعن  قᘭاس درجة الرضا  --7
ᡧᣚ  

ونᘭة  قᘭاس درجة الرضا  -8 ᡨᣂ᜻عن الخدمات الإل  

ᢝ الوزارة قᘭاس درجة الرضا  -7
ᡧᣛعن موظ  

% وتʦ احʶʱاب ॽʀ69.8ʺة الأساس حʘʽ بلغʗ هʚه الॽʁʺة 2021تʦ اعʱʺاد نʳॽʱة الʛضا لعام

%. 2بȄʜادة سȄʨʻة مقʙارها  2023الʺʱʶهʙف لعام   
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  مجتمع الدراسة 

حجم العينة المناسᘘة ᗷالاعتماد عᣢ معرفة حساب سᘭاسة معتمدة لدى الوزارة يتم الرجᖔع اليها ل هنالك
ᢝ هذه الدراسة نع

ᡧᣚ .أنه المعدل السنوي لعدد رّ عدد مجتمع الدراسةᗷ اءالف مجتمع الدراسة᛿ ᡫᣄ وزارة ل
 153حواᢝᣠ وهو  مجتمع الدراسة من خلال حساب تم حساب حجم العينة المناسب الصحة, وقد 

ᗫك  ᡫᣃا  تتعامل معه الوزارةᗫᖔسن  .  

ᡧ أن (وعنـــــــــــــــــــــد حســـــــــــــــــــــاب ح ᢕᣌمثـــــــــــــــــــــل مجتمـــــــــــــــــــــع ) هـــــــــــــــــــــ110جـــــــــــــــــــــم العينـــــــــــــــــــــة تبـــــــــــــــــــــᗫو عـــــــــــــــــــــدد مناســـــــــــــــــــــب و
   . الدراسة

  ᙏسᘘة الرضا العام

ᘭان ᗷال ســــــــــــــــــᘘة المئᗫᖔــــــــــــــــــة نتــــــــــــــــــائج محــــــــــــــــــاور الاســــــــــــــــــᙬبحᙬســــــــــــــــــاب إᣠ تقᗫᖁــــــــــــــــــر الدراســــــــــــــــــة وᗖعــــــــــــــــــد ا ᗷــــــــــــــــــالنظر 
ᡧ أن ᙏســـــــــــــᘘة الرضـــــــــــــا العـــــــــــــام  حᙬســـــــــــــابومـــــــــــــن ثـــــــــــــم ا ᢕᣌجـــــــــــــة الرضـــــــــــــا العـــــــــــــام تبـــــــــــــᘭᙬــــــــــــ ن ـ ᡫᣄاءل᛿  وزارة الصـــــــــــــحة

  %). ᢝᣦ) 74.13  2023لعام  وزارة الصحة عن تعاملهم مع

ᡧ الجـــــــــــــــدول أدنـــــــــــــــاه ᢕᣌبـــــــــــــــᗫو  ᢝ
ᡧᣍـــــــــــــــاᘭة الرضـــــــــــــــا العـــــــــــــــام  والرســـــــــــــــم البᘘســـــــــــــــᙏــــــاء᛿ــــــــ ـ ᡫᣄلل  ᢝ

ᡨᣎعـــــــــــــــن الخـــــــــــــــدمات الـــــــــــــــ
ᢝ أن وزارة الصــــــــــــــــــــــحة مقارنــــــــــــــــــــــة ᗷــــــــــــــــــــــالأعوام تقــــــــــــــــــــــدمها 

ᡧᣍــــــــــــــــــــــاᘭــــــــــــــــــــــث يوضــــــــــــــــــــــح الرســــــــــــــــــــــم البᘭة. حᘭالماضــــــــــــــــــــــ
ᢝ الأعـــــــــــــــــــــــــوام 

ᡧᣚ ᢕᣂشـــــــــــــــــــــــــᜓل كبـــــــــــــــــــــــــᚽ مقارنـــــــــــــــــــــــــة  2023، 2022، 2018الـــــــــــــــــــــــــوزارة حققـــــــــــــــــــــــــت مســـــــــــــــــــــــــتهدفاتها
  %). 0.2يوضح نزول عن المستهدف ب سᘘة مقبولة وᢝᣦ ( الذي  ᗷ2021العام 

  )1جʙول (

  الʻʶة
  

  الʺʱʶهʙف  نॼʶة الʛضا العام

2018   85.78  % 78.5  %  
2021 69.80 %  70% 
2022  72.30 %  72 % 
2023  74.13%  74% 
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 الفصل الثاني

  التحليل المنهجية المتبعة ب

1-ʦوحة. تʛʢʺلة الʯة للأسȄʨʯʺال ʖʶʻارات والʛؔʱاب الʶʱان واحॽʰʱائج الاسʱل نʽلʴت  
  ) الʵʺاسي للأوزان حʖʶ الʙʳول الآتي :Likertتʦ اسʙʵʱام مॽʁاس ( -2
  

  غʛʽ مʨافʙʷǼ Șة  غʛʽ مʨافȘ  مʴايʙ  مʨافȘ  مʨافʙʷǼ Șة  الإجاǼة

  1  2 3 4  5  الʨزن 

 
لاحʶʱاب معʙل الʛضا عʧ ؗل مʨʴر مʧ مʴاور الاسॽʰʱان ومعʙل الʛضا  تʦ اسʙʵʱام بʛنامج الاكʶل-3

  العام عʧ الʙʵمات الʱي تقʙمها الʨزارة حʖʶ الʺعادلات الʱالॽة:
  معʙل الʛضا للʺʨʴر= مʨʺʳع معʙل الʛضا عʧ ؗل فʛع في الʺʨʴر/ عʙد الفʛوع لؔل مʨʴر.

  الاسॽʰʱان.معʙل الʛضا العام = معʙل الʛضا عʧ ؗل مʨʴر / عʙد مʴاور 
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أكʛʰ سʕال حʸل على الʺʨʱسȌ الʶʴابي هʨ أكʛʲ أهʺॽة وله رتॼة أولى وأهʺॽة Ȑʛʰؗ في الʨصʨل -4
 الى أهʺॽة الʙراسة.

  أقل درجة / أكʛʰ درجة. –تʙʴيʙ اتʳاه العʻʽة= أكʛʰ درجة 
                  =5-1/4  =0.8  

  غʛʽ مʨافʙʷǼ Șة  غʛʽ مʨافȘ  مʴايʙ  مʨافȘ  مʨافʙʷǼ Șة  الإجاǼة

   1-1.8   1.8 -2.6  2.6 -3.4  3.4- 4.2   4.2- 5  اتʱاه الفʭة

  ) أو رسʦ الأعʺʙة لʨʱضॽح معʙل الʛضا العام.Histogram Chartتʦ اسʙʵʱام (-5
 
  

  التحليل وعرض النتائج

  
): تʨزȄع العʻʽة حʖʶ فʯة الʥȄʛʷ 2جʙول (  

 
ᗫك  ᡫᣄد  فئة الʗة   العॺʴʹال  

 ᢝ ᢔᣑᘭات ᡨᣂ13.63  15  اس%  
 ᢝᣢᘭشغᘻ  30  27.27%  
 ᢝᣘ40.9  45  قطا%  
 ᢝ

ᡧᣎ36.36  20  وط%  
 

 Șابʶول الʙʳال ʧم ʧʽʰʱأني  ʗراسة شʺلʙة الʻʽاءع ʛؗش  Șʽل وثȞʷǼ زارةʨن مع الʨعاملʱي ʧʽʽʳॽاتʛʱاس
اء يʱعاملʨن مع الʨزارة  13.63لʴʱقȘʽ الأهʙاف Ȅʨʡلة الأمʙ بॼʶʻة ( ʛؗش ʗات %) وشʺلॽالعʺل ʚʽفʻʱل

اء مʧ 27.27تʙʴد الʺʕʶولॽات والالʜʱامات بॼʶʻة(  الʷʱغʽلॽة وʻȃاءأً على إتفاॽʀات ʛؗش ʗا شʺلʺؗ (%
%) وشʺلʗ 40.9نفʝ القʢاع الʴʸي الǽ ȑʚفʙʽ في تॼادل الʺعʛفة والʛʰʵات ولʧʽʶʴʱ الأداء بॼʶʻة (

ة بॼʶʻة ( ʛؗʱʷة مॽʻʡالح وʸاف ومʙأه Șʽقʴʱزارة لʨال ʦاء تعʺل معه ʛؗش ʥلʚؗ راسةʙة الʻʽ36.36ع(% 
اء مʧ جʺॽع الفʯات الʱي تعʺل معهʦ 74.13الʛضا ( وهʚا يʙل أن نॼʶة ʛؗش ʗراسة شʺلʙة الʻʽلع (%

  الʨزارة.
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  عدد سنوات التعامل مع الوزارة  ):3جʙول (

  

  الʹॺʴة   العʗد  سنوات التعامل مع الوزارة: 
 %7.27  8  أقل من سنة

  %17.27  19  سنوات 3 - 1
  %24.54  27  سنوات 6 - 4

  %25.45  28  سنوات  7-10
11  ᡵᣂᜧ25.45  28  سنة فأ%  

 
 Șابʶول الʙʳال ʧم ʧʽʰʱأني  ʗراسة شʺلʙة الʻʽاءع ʛؗش  ʧزارة مʨن مع الʨعاملʱ7ي ʛʲات فأكʨʻة  سॼʶʻب

%). وهʚا يʙل أن 7.27( بॼʶʻة %) وȃعʹهʦ بʙأ يʱعامل مع الʨزارة حʙيʲاً مʧ أقل مʧ سʻة51( حʨالي
اء قʙامى ل%) 74.13(نॼʶة الʛضا  ʛؗش ʗراسة شʺلʙة الʻʽد.عʙاء ج ʛؗوش  

  

  

  

   تʨزȄع العʻʽة حʖʶ الʺʙيȄʛة الʺقʙمة للʙʵمة :)4جدول (

 
 اسʦ الʺʙيȄʛة العʙد الॼʶʻة
  ادارة الأوᗖئة 2 %1.8

 
  ادارة الشؤون الإدارᗫة 2 %1.8

 
 الشؤون الفنᘭة للمسᙬشفᘭاتادارة  3 %2.7

 ادارة الشؤون المالᘭة 3 %2.7

 الاعلام والعلاقات العامة و خدمة الجمهور مديᗫᖁة 3 %2.7

 تراخᘭص المهن و المؤسسات الصحᘭة مديᗫᖁة 2 %1.8

ᗫةم 3 %2.7 ᡫᣄᛞة الموارد الᗫᖁدي  
 

%4.5 5  ᢝᣢة و التدقيق الداخᗷة الرقاᗫᖁمدي  

  المؤسᢝᣓ وضᘘط الجودة  مديᗫᖁة التطᗫᖔر  3 %2.7
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 مديᗫᖁة الأب ᘭة والصᘭانة 5 %4.5

 اݍݵدمات الفندقيةمديرʈة  6 %6.4

 مديرʈة المɺن الطبية المساندة 4 %3.6

 مديرʈة التدقيق و المتاȊعة المالية 2 %1.8

 
 مديرʈة الأمراض السارʈة 3 %2.7

 
 مديرʈة ܵݰة المرأة والطفل 5 %4.5

 
 مديرʈة النقل 9 %8.2

 
  مديᗫᖁة السᘭاحة العلاجᘭة 2 %1.8

 ادارة الرعاᘌة الصحᘭة 2 %1.8

 وحدة العطاءات الخاصة 2 %1.8

  ادارة الخدمات 3 %2.7

 الأزمات مديᗫᖁة 2 %1.8

ᢝ و تكنولوجᘭا المعلومات مديᗫᖁة 5 %4.5
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻التحول الال 

 ادارة المشارᗫــــع و التخطᘭط و التعاون    الدوᢝᣠ  مديᗫᖁة 9 %8.2

 مديᗫᖁة طب الاسنان 2 %1.8

  مديᗫᖁة الشؤون القانونᘭة 2 %1.8

  الإدارʈة و المالية الشؤونمديᗫᖁة  2 %1.8

 مديرʈة تنمية القوى الȎشرʈة 2 %1.8

 ديرʈة الɺندسة الطبيةم 6 %5.5

 
 مديرʈة الموازنة واللامركزʈة 2 %1.8

 
 مديرʈة الܶݰة المدرسية 2 %1.8

 
 مديرʈة الأمراض غ؈ف السارʈة 3 %2.7

 
 مديرʈة الܶݰة المدرسية 2 %1.8
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 مديرʈة التمرʈض 2  1.8%

  

  

 Șابʶول الʙʳال ʧم ʧʽʰʱأني  ʗراسة شʺلʙة الʻʽاءع ʛؗفاوتة  شʱم ʖʶʻȃزارة وʨات الȄʛيʙع مॽʺن مع جʨعاملʱي
حʘʽ أنها هي الʺʕʶولة عʧ الʺعاملات  إدارة الʺʷارȄع والȌॽʢʵʱ والʱعاون الʙوليواعلى نॼʶة ؗانʗ لʺʙيȄʛة 

اء. ʛؗʷضا ( مع الʛة الॼʶل أن نʙا يʚراسة شʺل74.13وهʙة الʻʽن مع%) لعʨعاملʱاء ي ʛؗش ʗ  عॽʺج
  الʨزارة.مʙيȄʛات 

 

 

 )5جʙول (

  طلاع برؤᗫة ورسالة وأهداف الوزارةالا 

  الʹॺʴة  العʗد  الʦسʻلة 
ᢝ الوزارة   

ᡧᣚ 68.2%  75 اللوحات الموجودة 

       ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻18.2%  20 الموقع الإل 

اتᘭجᘭة للوزارة ا ᡨᣂ13.6  15 لخطط الاس%  

  

ᡧ من الجدول السابق  ᢕᣌبᙬأني  ᣢالدراسة ع ᢝ
ᡧᣚ اء الذين شاركوا᛿ ᡫᣄساعد الᘻ لةᘭوس ᡵᣂᜧة  اطلاعهمأᗫبرؤ

ᢝ مبᡧᣎ الوزارة (
ᡧᣚ ة الموجودةᘭفᗫᖁمن خلال اللوحات التع ᢝᣦ ليها موقع الوزارة 68.2ورسالة الوزارةᗫو (%

 ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻ة ف %). 18.2(الإلᗫالرسالة والرؤᗷ فᗫᖁالوزارة للتع ᢝ

ᡧᣚ أن الوسائل المستخدمة ᣢدل عᘌ عالة. وهذا  

 

  معدل التعامل مع الوزارة:  ) :6جʙول(

  الʹॺʴة   العʗد  معدل التعامل مع الوزارة
 ᢝᣘ68.2%  65  اسبو 
 9.1%  10  شهري

  9.1%  8  نصف سنوي
 7.3%  4  سنوي
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ات متᘘاعدة ᡨᣂ6.4%  3  ف 
  

 Șابʶول الʙʳال ʧم ʧʽʰʱأني  ʦʤاءمع ʛؗʷي الʚالʧ ا فيʨ الʙراسة يʱعاملʨن مع الʨزارة ȞʷǼل أسʨʰعي  شارؗ
)68.2) ȑʨʻف سʸأو ن ȑʛل شهȞʷǼ ة (9.1%) أوʙاعॼʱات مʛʱفǼ عاملʱي ʦعʹهȃل 6.4%) وȞʷǼ أو (%

 ȑʨʻ7.3(س.(%  ضاʛة الॼʶل أن نʙا يʚالعام وه)ل 74.13ȞʷǼ نʨعاملʱاء ي ʛؗش ʗراسة شʺلʙة الʻʽلع (%
  العام.دورȑ خلال 

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  ) :5جʙول (
  

ʖʶة حʻʽع العȄزʨع تʨن  ʦهʶǽ يʱف الʙالهʥȄʛʷقه الॽʁʴفي ت  
 

لهʙف الاسʛʱاتʳॽي ا العʙد الॼʶʻة  
تحسين الوصول والحصول على خدمات الرعاية الصحية الأولية  30 27.3%

  .والوقائية بجودة وعدالة وبمشاركة مجتمعية فاعلة

%22.7 
 

تحسين الوصول والحصول على خدمات الرعاية الصحية الثانوية  25

 والثالثية بجودة وعدالة وبمشاركة مجتمعية فاعلة
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وضمان  تطوير وزيادة كفاءة وفاعلية إدارة البنية التحتية والتزويد  30 %27.3

  استدامتها
 زيادة كفاءة وفاعلية التحول الرقمي وتكنولوجيا المعلومات.  10 %9.1
ᗫة.   2 %1.8 ᡫᣄᛞة إدارة الموارد الᘭادة كفاءة وفاعلᗫز  
ارد ة وفاعلية إدارة الموتوسع في التغطية التأمينية وزيادة كفاء 5 %4.5

  . المالية
  . تعظيم الحوكمة والدور الرقابي للوزارة 5 %4.5
ᡧ الجاهᗫᖂة والاستجاᗷة لإدارة الأزمات وال᜻وارث وآثار اللجوء  3 %2.7 ᢕᣌتحس

 ᢕᣂوالتغ . ᢝ
ᡧᣐالمنا  

 أخرى  - -
  

 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

ᡧ من الجدول السابق ان ᢕᣌبᙬاءمعظم ال ي᛿ ᡫᣄ  ᢝ ᢔᣑᘭات ᡨᣂتحقيق الهدف الاس ᢝ
ᡧᣚ ت(للوازرة  قد شاركوا ᡧ ᢕᣌحس

تطᗫᖔر وزᗫادة كفاءة وفاعلᘭة إدارة الب ᘭة و ()  جودة وسلامة خدمات الرعاᘌة الصحᘭة وضمان استمرارᗫتها
وᗫد وضمان  ᡧ ᡨᣂة والᘭاستدامتها التحت (ةᘘب س)  %المقارنة %)27.3(%) 22.7) (27.3ᗖو  ، ᢝᣠالتوا ᣢع

) ᢝ ᢔᣑᘭات ᡨᣂتحقيق الهدف الاس ᢝ
ᡧᣚ انت المساهمة᛿وا᜻ة لإدارة الأزمات والᗷة والاستجاᗫᖂالجاه ᡧ ᢕᣌرث تحس

 ᢝ
ᡧᣐالمنا ᢕᣂة وآثار اللجوء والتغᘘة  %). 2.7() ب سॽʳॽاتʛʱاف الاسʙالأهǼ ʦاء على عل ʛؗʷل أن الʙا يʚوه

  افها الاسʛʱاتॽʳॽة على الʛغʦ مʧ اخʱلاف الʖʶʻ.ارة وʶȄاهʺʨن فعلاً في تʴقȘʽ أهʙللʨز 
  

  
  العام  الانطᘘاعالمحور الأول : 

  
 الانطᘘاعالمحور الأول : 

 العام
 ᢝ

ᡧᣔشᜓل عام أنا راᚽ
  عن تعامᢝᣢ مع الوزارة

مستوى رضاᝏم عن الب ᘭة التحتᘭة 
ᢝ تتعاملون معها: 

ᡨᣎمركز الوزارة للجهة ال  
  أخرى: اذكرها  المسᙬشفᘭات

 50 35 29 29  موافق ᚽشدة
 31 29 40 34 موافق 
 22 31 18 21 محاᘌد

 5 10 9 18 غᢕᣂ موافق
 2 5 14 8 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 4.11 3.72 3.55 3.53 المتوسط
  موافق  موافق  موافق  موافق اتجاه العينة 
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 110 110 110 110  حجم العينة

 
ᚽ ᢝشᜓل عام أنا  ᙏسᘘة المحور الأول  

ᡧᣔرا
  عن تعامᢝᣢ مع الوزارة

مستوى رضاᝏم عن الب ᘭة التحتᘭة للجهة 
ᢝ تتعاملون معها: 

ᡨᣎمركز الوزارة ال  
  أخرى: اذكرها    المسᙬشفᘭات

 %45 %32 %26 %26  موافق ᚽشدة
 %28 %26 %36 %31 موافق 
 %20 %28 %16 %19 محاᘌد

 %5 %9 %8 %16 غᢕᣂ موافق
 %2 %5 %13 %7 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 19.08 14.22 13.46 11.75 المعᘭاري الانحراف
 %82.2 %74.4 %71.1 %70.5 درجة الرضا  %  

 ᙏ 74.5%سᘘة الرضا للمحور

  

  

 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

᛿اء من غᢕᣂ 4السؤال رقم (  ᡫᣄيتعاملون معها ال ᢝ
ᡨᣎة للجهات الᘭة التحتᘭ عن الب ᡧᣔالر) ᢝ

ᡧᣚ الذي يتمثل (
ᗷانهم  ا أجابو الدراسة قد  أفراد  أن) نرى (مديᗫᖁات الصحة والمراᜧز الصحᘭة مبᡧᣎ الوزارة أو المسᙬشفᘭات

ᡧ ب سᘘة ( ᢕᣌاري ( 4.11(درجات % ) ومتوسط 82.2موافقᘭتفاوت ) 19.08) وانحراف مع ᣠا ᢕᣂشᛒ الذي
  ضمن ᙏسب الرضا.  الأعᣢالردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار هذه ال سᘘة 

ᢝ  ةوᗖالمقارن ,
ᡧᣚ 1السؤال رقم ( يوجد رضا أقل (شᜓل عام عن التعامل مع الوزارةᚽ ᡧᣔالر) ᢝ

ᡧᣚ الذي يتمثل (
ᡧ ب سᘘة ( ا أجابو قد الدراسة  أفراد  أننرى  ᢕᣌانهم موافقᗷ70.5 وانحراف 3.53( درجات%) ومتوسط (

ال سᘘة الأقل الذي ᛒشᢕᣂ اᣠ تفاوت الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار هذه ) 11.75معᘭاري (
  ضمن ᙏسب الرضا. 

ᗫك العام انطᘘاعᗷأن وعلᘭة ᘌمكن القول  ᡫᣄساوي بوجه عام الوزارة  عن الᛒ)74.5 .(%  

  

بشكل عام أنا راضي عن 
تعاملي مع الوزارة

مستوى رضاكم عن البنية 
التحتية للجهة التي 

:تتعاملون معها
مركز الوزارة

المستشفيات اذكرها: أخرى  

% درجة الرضا    70.5% 71.1% 74.4% 82.2%

64.0%
66.0%
68.0%
70.0%
72.0%
74.0%
76.0%
78.0%
80.0%
82.0%
84.0%

Ax
is

 T
itl

e

)2023(نسبة الرضا عن الإنطباع العام 
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  ʙʵاكة:  مȎʗ الاسʯفادة مʥ الʰانيالʦʲʸر ال

  

اᜧة ᡫᣄمدى الاستفادة من ال  : ᢝ
ᡧᣍالمحور الثا  ᢝ

ᡧᣚ ᢝ ᢔᣍجاᘌإ ᢕᣂة لها تأثᜧا ᡫᣄنتائج ال
 الأداء المؤسᢝᣓ لجهتᜓم وقدرتها 

  عᣢ تحقيق أهدافها

ᢝ تلبᘭة 
ᡧᣚ ادلة معᜓمᘘسهم المعاملات المتᘻ

  . أهدافᜓماحتᘭاجاتᜓم وتحقيق 

 34 38  موافق ᚽشدة
 30 40 موافق 
 25 15 محاᘌد

 13 11 غᢕᣂ موافق
 8 6 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 3.63 3.85 المتوسط
  موافق  موافق اتجاه العينة 
 110 110  حجم العينة

 
  ᢝ

ᡧᣍة المحور الثاᘘسᙏ  ᢝ
ᡧᣚ ᢝ ᢔᣍجاᘌإ ᢕᣂة لها تأثᜧا ᡫᣄنتائج ال

الأداء المؤسᢝᣓ لجهتᜓم وقدرتها 
  عᣢ تحقيق أهدافها

ᢝ تلبᘭة 
ᡧᣚ ادلة معᜓمᘘسهم المعاملات المتᘻ

  . أهدافᜓماحتᘭاجاتᜓم وتحقيق 

 %31 %35  موافق ᚽشدة
 %27 %36 موافق 
 %23 %14 محاᘌد

 %12 %10 غᢕᣂ موافق
 %7 %5 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 12.45 16.00 المعᘭاري الانحراف
 %72.5 %76.9 درجة الرضا  %  

 ᙏ 74.7%سᘘة الرضا للمحور
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 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

ᢝ (1السؤال رقم (
ᡧᣚ الذي يتمثل ( ᣢلجهتᜓم وقدرتها ع ᢝᣓالأداء المؤس ᢝ

ᡧᣚ ᢝ ᢔᣍجاᘌإ ᢕᣂة لها تأثᜧا ᡫᣄنتائج ال
ᡧ ب سᘘة ( ا أجابو ) نرى أن أفراد الدراسة قد تحقيق أهدافها ᢕᣌأنهم موافقᗷ76.9 درجات %) ومتوسط

الذي ᛒشᢕᣂ اᣠ تفاوت الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار هذه ) 16) وانحراف معᘭاري (3.85(
  ضمن ᙏسب الرضا.  الأعᣢال سᘘة 

 ᢝ
ᡧᣚ المقارنة يوجد رضا أقلᗖ2السؤال رقم (و) ᢝ

ᡧᣚ ك ) الذي يتمثلᗫ ᡫᣄادلة مع الᘘمساهمة المعاملات المت
ᢝ تلبᘭة احتᘭاجاته وتحقيق 

ᡧᣚ(أنهم ا أجابو الدراسة قد  أفراد  أننرى  أهدافهᗷ ) ةᘘب س ᡧ ᢕᣌ72.5موافق% (
الذي ᛒشᢕᣂ اᣠ تفاوت الردود حول القᘭمة المتوقعة  )16.00وانحراف معᘭاري ( )3.63( درجاتومتوسط 

  ب الرضا. هذه ال سᘘة الأقل ضمن ᙏس وᗫمكن اعتᘘار 

  

اᜧة ( ᙏسᘘةᗷأن وعلᘭة ᘌمكن القول  ᡫᣄعن مدى الاستفادة من ال ᡧᣔ74.7الر .(%  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ي نتائج الشراكة لها تأثير إيجابي في الأداء المؤسس
لجهتكم وقدرتها على تحقيق أهدافها

تكم تسهم المعاملات المتبادلة معكم في تلبية احتياجا
.وتحقيق اهدافكم

% درجة الرضا    76.9% 72.5%

76.9%

72.5%

70.0%
71.0%
72.0%
73.0%
74.0%
75.0%
76.0%
77.0%
78.0%

)2023( نسبة الرضا عن مدى الاستفادة من الشراكة
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  الاتʶال والʦʯاصل مع الʦزارة :ʰالʖالʦʲʸر ال

المحور الثالث: 
الاتصال 

والتواصل مع 
 الوزارة

ᘻستجᘭب الوزارة للمراسلات 
᛿ائها  ᡫᣃ والاستفسارات الواردة من

ᡧ عᗷ ᢔᣂالᣄعة والوقت  ᢕᣌالمناسب
قنوات الاتصال المختلفة والمتفق 

  عليها مسᘘقا

لدى الوزارة قنوات 
اتصال فعالة ومتطورة 

᛿اء  ᡫᣄللتواصل مع ال
مثل المخاطᘘات 
ᗫد  ᢔᣂة والᘭالرسم

 ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻الإل  

تقوم الوزارة ᗷاستمرار 
 ᣢاطلاعᜓم عᗷ

  أᙏشطتها وᗖرامجها. 

ᢝ اللقاءات  ᢔᣎتل
والاجتماعات 

والاتصالات مع الوزارة 
اᜧة ᡫᣄاجات الᘭاحت  

 36 35 25 32  موافق ᚽشدة
 39 38 38 33 موافق 
 21 19 23 18 محاᘌد

 10 5 18 22 غᢕᣂ موافق
 4 13 6 5 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 3.85 3.70 3.53 3.59 المتوسط
  موافق  موافق  موافق  موافق اتجاه العينة 
 110 110 110 110  حجم العينة

 
ᙏسᘘة المحور 

 الثالث  
الوزارة للمراسلات ᘻستجᘭب 

᛿ائها  ᡫᣃ والاستفسارات الواردة من
 ᢔᣂع ᡧ ᢕᣌعة والوقت المناسبᣄالᗷ

قنوات الاتصال المختلفة والمتفق 
  عليها مسᘘقا

لدى الوزارة قنوات 
اتصال فعالة ومتطورة 

᛿اء  ᡫᣄللتواصل مع ال
مثل المخاطᘘات 
ᗫد  ᢔᣂة والᘭالرسم

 ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻الإل  

تقوم الوزارة ᗷاستمرار 
ᙏشطتها ᗷاطلاعᜓم عᣢ أ

  وᗖرامجها. 

ᢝ اللقاءات  ᢔᣎتل
والاجتماعات 

والاتصالات مع الوزارة 
اᜧة ᡫᣄاجات الᘭاحت  

 %33 %32 %23 %29  موافق ᚽشدة
 %35 %35 %35 %30 موافق 
 %19 %17 %21 %16 محاᘌد

 %9 %5 %16 %20 غᢕᣂ موافق
 %4 %12 %5 %5 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

الإنحراف 
 المعᘭاري

12.72 12.82 14.72 15.68 

 %76.9 %74.0 %70.5 %89.8 درجة الرضا  %  
ᙏسᘘة الرضا 

 للمحور
77.6% 
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 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

ᢝ (1السؤال رقم ( 
ᡧᣚ ة) الذي يتمثلᗷعة  استجاᣄالᗷ ائها᛿ ᡫᣃ الوزارة للمراسلات والاستفسارات الواردة من

ᡧ عᢔᣂ قنوات الاتصال المختلفة والمتفق عليها مسᘘقا ᢕᣌا أجابو الدراسة قد  أفراد  أن) نرى والوقت المناسب 
ᡧ ب سᘘة ( ᢕᣌانهم موافقᗷ89.8 (% درجاتومتوسط )اري ( 3.59ᘭ12.72) وانحراف مع ( ᣠا ᢕᣂشᛒ الذي

  تفاوت الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار هذه ال سᘘة الاعᣢ ضمن ᙏسب الرضا. 

 ᢝ
ᡧᣚ المقارنة يوجد رضا أقلᗖ2السؤال رقم (و ᡧᣔالر) ᢝ

ᡧᣚ تصال الا قنوات عن ) الذي يتمثل ᢝ
ᡧᣚ المستخدمة

ᢝ الوزارة 
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻د الإلᗫ ᢔᣂة والᘭات الرسمᘘاء مثل المخاط᛿ ᡫᣄا أجابو الدراسة قد  أفراد  أن) نرى للتواصل مع ال 

ᡧ ب سᘘة (ᗷانهم مو  ᢕᣌاري (3.53( درجات) ومتوسط %70.5افقᘭ12.82) وانحراف مع ( ᣠا ᢕᣂشᛒ الذي
  عتᘘار هذه ال سᘘة الأقل ضمن ᙏسب الرضا. تفاوت الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن ا

  

  

  

  

 : ᢝᣠالتا᛿ اء᛿ ᡫᣄة للᘘال سᗷ ب قنوات الاتصال حسب افضليتهاᛳان ترت᛿و  

89.8%

70.5% 74.0% 76.9%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

تستجيب الوزارة للمراسلات 
ها والاستفسارات الواردة من شركائ
ر بالسرعة والوقت المناسبين عب
فق قنوات الاتصال المختلفة والمت

عليها مسبقا

ة لدى الوزارة قنوات اتصال فعال
ومتطورة للتواصل مع الشركاء 
د مثل المخاطبات الرسمية والبري

الإلكتروني

م تقوم الوزارة باستمرار باطلاعك
.على أنشطتها وبرامجها

تلبي اللقاءات والاجتماعات 
 والاتصالات مع الوزارة احتياجات

الشراكة

)2023( نسبة الرضا عن الاتصال والتواصل مع الوزارة
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᛿اء : المخاطᘘات الرسمᘭة  المحور الثالث: الاتصال والتواصل مع الوزارة ᡫᣄل الᘘلة اتصال مفضلة من قᘭوس ᡵᣂᜧا  

 ᢝᣕ31  الحضور الشخ 
 45 المخاطᘘات الرسمᘭة

ᗫد  ᢔᣂال  ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻22 الإل 

 10 الرسائل النصᘭة
 2 تطبᘭقات الهواتف الذكᘭة

  3.85                                                     المتوسط
  موافق اتجاه العينة 
 110  حجم العينة

 
  صل مع الوزارة رتبها حسب الأهمᘭةما افضل وسᘭلة للتوا ᙏسᘘة المحور الثالث  

 ᢝᣕ28  الحضور الشخ% 
 %41 المخاطᘘات الرسمᘭة

 ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻د الإلᗫ ᢔᣂ20 ال% 

 %9 الرسائل النصᘭة
 %2 تطبᘭقات الهواتف الذكᘭة

  16.90                                                   الإنحراف المعᘭاري

  

ᡧ من الجدول  ᢕᣌبᙬالسابق أني  ᡵᣂᜧة  أᘭات الرسمᘘانت المخاط᛿ اء للتواصل مع الوزارة᛿ ᡫᣄفضلها الᘌ لةᘭوس
ᢝ (28%) وᗫليها المقاᗷلات الشخصᘭة ( 41(

ᡧᣍو ᡨᣂ᜻د الإلᗫ ᢔᣂ20%) ثم ال (%  

  %). 77.6(والتواصل مع الوزارة  الاتصالالرᡧᣔ عن  ᙏسᘘةᗷأن وعلᘭة ᘌمكن القول 

  

  

  

  

  

  

اء :ʙاǺعالʦʲʸر ال ʙؕʵعة العلاقة مع الॻʮʟ:  

الرابع: المحور 
طبᘭعة العلاقة مع 

᛿اء ᡫᣄال 

تقوم الوزارة بتحدᘌد 
متطلᘘاتᜓم واحتᘭاجاتᜓم 

 ᡧ ᢕᣌعᗷ وتوقعاتᜓم وتأخذها
الاعتᘘار عند إعداد 

اتᘭجᘭة  ᡨᣂالخطة الاس
  والخطط الᙬشغᘭلᘭة

تقوم الوزارة 
᛿ ᢝافة 

ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝب
مراحل إعداد 

الخطة 
اتᘭجᘭة  ᡨᣂالاس  

م الوزارة بᙫنود  ᡧ ᡨᣂتل
اᜧة عند تنفᘭذ  ᡫᣄال

كةالم ᡨᣂـــع المش   شارᗫـ

الخطة 
اتᘭجᘭة  ᡨᣂالاس

 ᢝ ᢔᣎللوزارة تل
  توقعاتᜓم وامالᝣم

تراᢝᣘ الوزارة 
᛿اء عند  ᡫᣄمصلحة ال

اتخاذ قراراتها 
المتعلقة بتقدᘌمͭ 

  تطᗫᖔر الخدمات
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 30 24 29 30 34  موافق ᚽشدة
 36 46 44 45 38 موافق 
 25 33 21 20 25 محاᘌد

 13 6 10 11 9 غᢕᣂ موافق
 6 1 6 4 4 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 3.65 3.78 3.73 3.78 3.81 المتوسط
  موافق  موافق  موافق  موافق  موافق اتجاه العينة 
 110 110 110 110 110  حجم العينة

 

تقوم الوزارة بتحدᘌد  ᙏسᘘة المحور الرابع  
متطلᘘاتᜓم واحتᘭاجاتᜓم 

 ᡧ ᢕᣌعᗷ وتوقعاتᜓم وتأخذها
الاعتᘘار عند إعداد الخطة 

اتᘭجᘭة والخطط  ᡨᣂالاس
  الᙬشغᘭلᘭة

تقوم الوزارة 
᛿ ᢝافة 

ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝب
مراحل إعداد 

الخطة 
اتᘭجᘭة  ᡨᣂالاس  

م الوزارة بᙫنود  ᡧ ᡨᣂتل
اᜧة عند تنفᘭذ  ᡫᣄال
كة ᡨᣂــــع المشᗫالمشار  

الخطة 
اتᘭجᘭة  ᡨᣂالاس

 ᢝ ᢔᣎللوزارة تل
  توقعاتᜓم وامالᝣم

تراᢝᣘ الوزارة مصلحة 
᛿اء عند اتخاذ  ᡫᣄال
قراراتها المتعلقة 
بتقدᘌمͭ تطᗫᖔر 

  الخدمات

 %27 %22 %26 %27 %31  موافق ᚽشدة
 %33 %42 %40 %41 %35 موافق 
 %23 %30 %19 %18 %23 محاᘌد

 %12 %5 %9 %10 %8 غᢕᣂ موافق
 %5 %1 %5 %4 %4 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 13.32 18.30 15.57 16.24 15.35 الإنحراف المعᘭاري
 %72.9 %75.6 %74.5 %75.6 %76.2 درجة الرضا  %  

 %75.0 للمحورᙏسᘘة الرضا 

  

  

  

  

تقوم الوزارة بتحديد 
متطلباتكم واحتياجاتكم 

وتوقعاتكم وتأخذها بعين 
الاعتبار عند إعداد الخطة 

الاستراتيجية والخطط 
التشغيلية

 تقوم الوزارة بإشراككم في
كافة مراحل إعداد الخطة 

الاستراتيجية 

تلتزم الوزارة ببنود 
الشراكة عند تنفيذ 
المشاريع المشتركة

الخطة الاستراتيجية 
للوزارة تلبي توقعاتكم 

وامالكم

تراعي الوزارة مصلحة 
الشركاء عند اتخاذ 
/  مقراراتها المتعلقة بتقدي

تطوير الخدمات

% درجة الرضا    76.2% 75.6% 74.5% 75.6% 72.9%

76.2%
75.6%

74.5%

75.6%

72.9%

71.0%

72.0%

73.0%

74.0%

75.0%

76.0%

77.0%

)2023( نسبة الرضا عن طبيعة العلاقة مع الشركاء
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 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

ᡧ 1السؤال رقم (  ᢕᣌعᗷ اجاتهم وتوقعاتهم واتخاذهاᘭاء واحت᛿ ᡫᣄات الᘘد الوزارة متطلᘌتحد) ᢝ
ᡧᣚ الذي يتمثل (

اتᘭجᘭة والخطط الᙬشغᘭلᘭة) نرى  إعداد الاعتᘘار عند  ᡨᣂانهم  ا أجابو الدراسة قد  أفراد  أنالخطة الاسᗷ
ᡧ ب سᘘة ( ᢕᣌاري ( 3.85( درجات %) ومتوسط 76.2موافقᘭتفاوت ) 15.35) وانحراف مع ᣠا ᢕᣂشᛒ الذي

  ضمن ᙏسب الرضا.  الأعᣢالردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار هذه ال سᘘة 

 ᢝ
ᡧᣚ المقارنة يوجد رضا أقلᗖ5السؤال رقم ( و( ) ᢝ

ᡧᣚ اء عند اتخاذ قراراتها الذي يتمثل᛿ ᡫᣄمراعاة مصلحة ال
ᡧ ب سᘘة  ᗷأنهم ا أجابو الدراسة قد  أفراد  أن) نرى ماتالمتعلقة بتقدᘌم وتطᗫᖔر الخد ᢕᣌ72.9(موافق (%

الذي ᛒشᢕᣂ اᣠ تفاوت الردود حول القᘭمة  )13.32) وانحراف معᘭاري (3.65( درجاتهمومتوسط 
  هذه ال سᘘة الأقل ضمن ᙏسب الرضا.  وᗫمكن اعتᘘار المتوقعة 

  

  

᛿اء (ᙏسᘘة الرᡧᣔ عن  وعلᘭة ᘌمكن القول ᗷأن  ᡫᣄعة العلاقة مع الᘭ75.0طب .(%  

  

  

  

  

  

  الʯعاون في تʦفʙʻ وتॺادل الʸعلʦمات: ʳامʛ:الʦʲʸر ال

المحور 
الخامس: 

 ᢕᣂتوف ᢝ
ᡧᣚ التعاون
وتᘘادل 

 المعلومات: 

تتعاون الوزارة 
معᜓم لمتاᗷعة 

تنفᘭذ المشارᗫــــع 
كة ᡨᣂامج المش ᢔᣂوال  

تتعاون الوزارة 
لت سيق عقد 
الاجتماعات 

كة ᡨᣂالمش  

الوزارة تتعاون 
معᜓم ᗷخصوص 

تᘘادل 
  المعلومات

تقوم الوزارة 
 ᢝ

ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝب
عملᘭات التطᗫᖔر 

 ᡧ ᢕᣌوالتحس  

تتعاون الوزارة ᗷᜓل شفافᘭة 
᛿ائها وعند اعداد  ᡫᣃ مع

ᢝ تؤثر 
ᡨᣎل الإجراءات الᘌوتعد

  عᣢ عملهم

 18 20 21 25 26  موافق ᚽشدة
 44 41 32 39 33 موافق 
 33 34 39 26 45 محاᘌد

 10 9 15 12 5 غᢕᣂ موافق
 5 6 3 8 1 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 3.55 3.55 3.48 3.55 3.71 المتوسط
  موافق  موافق  موافق  موافق  موافق اتجاه العينة 
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 110 110 110 110 110  حجم العينة

 
ᙏسᘘة المحور 

 الخامس  
تتعاون الوزارة 
معᜓم لمتاᗷعة 

تنفᘭذ المشارᗫــــع 
كة ᡨᣂامج المش ᢔᣂوال  

تتعاون الوزارة 
 لت سيق عقد 
الاجتماعات 

كة ᡨᣂالمش  

تتعاون الوزارة 
معᜓم ᗷخصوص 
  تᘘادل المعلومات

تقوم الوزارة 
ᢝ عملᘭات 

ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝب
 ᡧ ᢕᣌر والتحسᗫᖔالتط  

تتعاون الوزارة ᗷᜓل شفافᘭة مع 
᛿ائها وعند اعداد وتعدᘌل  ᡫᣃ

 ᣢتؤثر ع ᢝ
ᡨᣎالإجراءات ال

  عملهم
 %16 %18 %19 %23 %24  موافق ᚽشدة

 %40 %37 %29 %35 %30 موافق 
 %30 %31 %35 %24 %41 محاᘌد

 %9 %8 %14 %11 %5 غᢕᣂ موافق
 %5 %5 %3 %7 %1 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

الإنحراف 
 المعᘭاري

18.30 13.37 14.74 15.61 16.36 

 %70.9 %70.9 %69.6 %71.1 %74.2 درجة الرضا  %  
ᙏسᘘة الرضا 

 للمحور
71.3% 

  

  

  

 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

كة) 1السؤال رقم (  ᡨᣂامج المش ᢔᣂــــع والᗫذ المشارᘭعة تنفᗷاء لمتا᛿ ᡫᣄتعاون الوزارة مع ال) ᢝ
ᡧᣚ الذي يتمثل (

 ᡧ ᢕᣌانهم موافقᗷ ة (نرى ان افراد الدراسة قد اجابوᘘوانحراف  3.71( درجات%) ومتوسط 74.2 ب س (
هذه ال سᘘة الاعᘘ ᣢار الذي ᛒشᢕᣂ اᣠ تفاوت الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعت) 18.3معᘭاري (

  . ضمن ᙏسب الرضا 

 ᢝ
ᡧᣚ المقارنة يوجد رضا أقلᗖالوزارة 3السؤال رقم ( و ᡧ ᢕᣌادل المعلومات بᘘت) ᢝ

ᡧᣚ اء)) الذي يتمثل᛿ ᡫᣄنرى  وال
ᡧ ب سᘘة ( ᢕᣌانهم موافقᗷ اري 3.48( درجات %) ومتوسط 69.6ان افراد الدراسة قد اجابوᘭوانحراف مع (

الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار هذه ال سᘘة الأقل ضمن الذي ᛒشᢕᣂ اᣠ تفاوت ) 14.74(
  ᙏسب الرضا. 

تتعاون الوزارة معكم 
لمتابعة تنفيذ المشاريع 

والبرامج المشتركة

تتعاون الوزارة 
لتنسيق عقد 

الاجتماعات المشتركة

تتعاون الوزارة معكم 
بخصوص تبادل 

المعلومات

تقوم الوزارة 
بإشراككم في عمليات 

التطوير والتحسين

تتعاون الوزارة بكل 
شفافية مع شركائها 
وعند اعداد وتعديل 

الإجراءات التي تؤثر 
على عملهم

% درجة الرضا    74.2% 71.1% 69.6% 70.9% 70.9%

74.2%

71.1%
69.6%

70.9% 70.9%

67.0%
68.0%
69.0%
70.0%
71.0%
72.0%
73.0%
74.0%
75.0%

)  2023( نسبة الرضا عن التعاون في توفير وتبادل المعلومات
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ᢝ توفᢕᣂ  وتᘘادل المعلومات ( وعلᘭة ᘌمكن القول ᗷأن 
ᡧᣚ عن التعاون ᡧᣔة الرᘘسᙏ71.3(%  

  

  

  

  

  

  

  :الʵفاॻɼة والʙʸونة ʴادس:الʦʲʸر ال

المحور 
السادس: 
الشفافᘭة 
 والمرونة: 

اتفاقᘭة 
اᜧةͭ  ᡫᣄال

مذكرة 
 التفاهم

مع 
الوزارة 

واضحة 
  البنود

تحرص 
الوزارة 

 ᣢع
سهولة 

الوصول 
 ᣠا

  المسؤول

تقوم الوزارة 
بتطᗫᖔر اجراءات 
جدᘌدة استجاᗷة 

للاحتᘭاجات 
وتوقعات 

احات  ᡨᣂواق
᛿اء  ᡫᣄال  

تتعامل الوزارة 
احاتᜓم  ᡨᣂمع اق

وشᜓاوᗫᜓم 
ᗷجدᘌة وضمن 

إجراءات 
واضحة 

  ومحددة بزمن

تقوم الوزارة 
 ᣢطلاعᜓم عឝب

المخاطر 
المؤسسᘭة وتقوم 
ᢝ عملᘭة 

ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝب
التخطᘭط لإدارتها 

  والتعامل معها

تقوم الوزارة 
 ᣢطلاعᜓم عឝب

اᙏشطتها 
المتعلقة 

ᗷالاستدامة 
اᝏᜓم  ᡫᣃឝوتقوم ب
  بها حيثما ᘌمكن

تقوم الوزارة 
 ᢝ

ᡧᣚ الت سيق معᜓمᗷ
حالات الطوارئ 

وعند الحاجة 
لاستمرارᗫة 

الاعمال وضمان 
 ᡧᣍم الحد الأدᘌتقد

  تمن الخدما
 33 25 25 20 29 29 33  موافق ᚽشدة

 30 36 38 42 36 44 40 موافق 
 29 26 22 31 24 19 26 محاᘌد

 11 16 16 7 14 12 8 غᢕᣂ موافق
غᢕᣂ موافق 

 ᚽشدة
3 6 7 10 9 7 7 

 3.65 3.51 3.49 3.50 3.60 3.71 3.84 المتوسط
  موافق  موافق  موافق  موافق  موافق  موافق  موافق اتجاه العينة 
 110 110 110 110 110 110 110  حجم العينة

 
ᙏسᘘة المحور 

 السادس  
اتفاقᘭة 

اᜧةͭ  ᡫᣄال
مذكرة 

التفاهم 
مع 

الوزارة 
واضحة 

  البنود

تحرص 
 ᣢالوزارة ع

سهولة 
الوصول 

 ᣠا
  المسؤول

تقوم الوزارة 
بتطᗫᖔر اجراءات 
جدᘌدة استجاᗷة 

للاحتᘭاجات 
وتوقعات 

᛿اء  ᡫᣄاحات ال ᡨᣂواق  

تتعامل الوزارة 
احاتᜓم  ᡨᣂمع اق

وشᜓاوᗫᜓم 
ᗷجدᘌة وضمن 

إجراءات 
واضحة 

  ومحددة بزمن

تقوم الوزارة 
 ᣢطلاعᜓم عឝب

المخاطر 
المؤسسᘭة وتقوم 
ᢝ عملᘭة 

ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝب
التخطᘭط لإدارتها 

  والتعامل معها

تقوم الوزارة 
 ᣢطلاعᜓم عឝب

اᙏشطتها 
المتعلقة 

ᗷالاستدامة 
اᝏᜓم  ᡫᣃឝوتقوم ب
  بها حيثما ᘌمكن

تقوم الوزارة 
ᗷ ᢝ

ᡧᣚ الت سيق معᜓم
حالات الطوارئ 

وعند الحاجة 
لاستمرارᗫة 

الاعمال وضمان 
 ᡧᣍم الحد الأدᘌتقد

  من الخدمات
 %30 %23 %23 %18 %26 %26 %30  موافق ᚽشدة
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 %27 %33 %35 %38 %33 %40 %36 موافق 
 %26 %24 %20 %28 %22 %17 %24 محاᘌد

 %10 %15 %15 %6 %13 %11 %7 غᢕᣂ موافق
غᢕᣂ موافق 

 ᚽشدة
3% 5% 6% 9% 8% 6% 6% 

الإنحراف 
 المعᘭاري

16.08 15.34 12.81 15.09 12.29 12.38 13.12 

درجة الرضا   
 % 

76.7% 74.2% 72.0% 70.0% 69.8% 70.2% 72.9% 

ᙏسᘘة الرضا 
 للمحور

72.3% 

  

  

 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

ᢝ (وضᖔح بنود اتفاقᘭة ͭ مذكرة التفاهم مع الوزارة) نرى 1السؤال رقم ( 
ᡧᣚ الدراسة  أفراد  أن) الذي يتمثل

ᡧ ب سᘘة ( ا أجابو قد  ᢕᣌانهم موافقᗷ76.7 اري (3.84( درجات%) ومتوسطᘭالذي ) 16.08) وانحراف مع
 ᢕᣂشᛒᣠة  إᘘار هذه ال سᘘمكن اعتᘌ مة المتوقعة وᘭتفاوت الردود حول القᣢسب الرضا.  الأعᙏ ضمن  

 ᢝ
ᡧᣚ المقارنة يوجد رضا أقلᗖالمخاطر 5السؤال رقم ( و ᣢاء ع᛿ ᡫᣄاطلاع الᗷ ام الوزارةᘭق) ᢝ

ᡧᣚ الذي يتمثل (
اᜧهمالمؤسسᘭة  ᡫᣃលط  وᘭة التخطᘭعمل ᢝ

ᡧᣚ انهم  ا أجابو الدراسة قد  أفراد  أنوالتعامل معها) نرى  لإدارتهاᗷ
ᡧ ب سᘘة ( ᢕᣌاري (3.49( درجات%) ومتوسط 69.8موافقᘭ12.29) وانحراف مع ( ᢕᣂشᛒ الذيᣠتفاوت  إ

  الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار هذه ال سᘘة الأقل ضمن ᙏسب الرضا. 

  . %)72.3الرᡧᣔ عن الشفافᘭة والمرونة ( ᙏسᘘةᗷأن وعلᘭة ᘌمكن القول 

  

  

  

76.7%

74.2%
72.0%

70.0% 69.8% 70.2%

72.9%

66.0%
68.0%
70.0%
72.0%
74.0%
76.0%
78.0%

/  اتفاقية الشراكة
مذكرة التفاهم مع 
الوزارة واضحة 

البنود

تحرص الوزارة 
على سهولة 
الوصول الى 

المسؤول

تقوم الوزارة 
بتطوير اجراءات 
جديدة استجابة 
للاحتياجات 

ت وتوقعات واقتراحا
الشركاء 

تتعامل الوزارة مع 
اقتراحاتكم 

وشكاويكم بجدية 
وضمن إجراءات 
واضحة ومحددة 

بزمن

تقوم الوزارة 
بإطلاعكم على 

 المخاطر المؤسسية
ي وتقوم بإشراككم ف
عملية التخطيط 

لإدارتها والتعامل 
معها

تقوم الوزارة 
بإطلاعكم على 
 انشطتها المتعلقة

بالاستدامة وتقوم 
ما بإشراككم بها حيث

يمكن

تقوم الوزارة 
ي بالتنسيق معكم ف

حالات الطوارئ 
وعند الحاجة 

 لاستمرارية الاعمال
 وضمان تقديم الحد
الأدنى من الخدمات

)  2023( نسبة الرضا عن الشفافية والمرونة
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اءرضا ال :ʰامʥالʦʲʸر ال ʙؕʵ ةॻونʙʯؒمات الالʗʳال ʥع  

المحور 
رضا  السابع: 

᛿اء عن  ᡫᣄال
الخدمات 

ونᘭة ᡨᣂ᜻الال 

تقوم الوزارة بᙬنفᘭذ 
كة مع  ᡨᣂــــع مشᗫمشار

᛿ائها بهدف تطᗫᖔر  ᡫᣃ
ونᘭة  ᡨᣂ᜻الخدمة الال  

 ᢝ
ᡧᣚ نجحت الوزارة
تنفᘭذ المشارᗫــــع 
كة معᜓم  ᡨᣂالمش

بهدف تطᗫᖔر 
ونᘭة.  ᡨᣂ᜻الخدمات الإل  

 ᢝ
ᡧᣚ نجحت الوزارة

تطᗫᖔر وسائل 
التواصل 

ᢝ معᜓم 
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻الإل

  ᚽشᜓل مستمر

ᢝ التحول نج
ᡧᣚ حت الوزارة

ᢝ وأتمتة إجراءاتها 
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻الإل

  الصحᘭة والإدارᗫة
 ᢝ

ᡧᣍو ᡨᣂ᜻يوفر موقع الوزارة الأل
معلومات محدثة ودقᘭقة 

ورᗫة لᝣم ᡧᣅو  

وسائل التواصل 
الاجتماᢝᣘ الخاصة 

ᗷالوزارة فعالة 
وتغᢝᣗ الاᙏشطة 
  المتنوعة للوزارة

 26 39 27 22 27  موافق ᚽشدة
 34 44 38 41 37 موافق 
 32 22 36 34 33 محاᘌد

 11 3 6 6 8 غᢕᣂ موافق
غᢕᣂ موافق 

 ᚽشدة
5 7 3 2 7 

 3.55 4.05 3.73 3.59 3.66 المتوسط
  موافق  موافق  موافق  موافق  موافق اتجاه العينة 
 110 110 110 110 110  حجم العينة

 
ᙏسᘘة 

المحور 
 السابع  

تقوم الوزارة بᙬنفᘭذ 
كة مع  ᡨᣂــــع مشᗫمشار

᛿ائها بهدف  ᡫᣃ رᗫᖔتط
ونᘭة  ᡨᣂ᜻الخدمة الال  

 ᢝ
ᡧᣚ نجحت الوزارة
تنفᘭذ المشارᗫــــع 

كة معᜓم بهدف  ᡨᣂالمش
تطᗫᖔر الخدمات 

ونᘭة.  ᡨᣂ᜻الإل  

 ᢝ
ᡧᣚ نجحت الوزارة

تطᗫᖔر وسائل 
التواصل 

ᢝ معᜓم 
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻الإل

  ᚽشᜓل مستمر

ᢝ التحول 
ᡧᣚ نجحت الوزارة

ᢝ وأتمتة إجراءاتها 
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻الإل

  الصحᘭة والإدارᗫة
ᢝ يوفر موقع الوزارة الأ

ᡧᣍو ᡨᣂ᜻ل
معلومات محدثة ودقᘭقة 

ورᗫة لᝣم ᡧᣅو  

وسائل التواصل 
الاجتماᢝᣘ الخاصة 

 ᢝᣗالوزارة فعالة وتغᗷ
الاᙏشطة المتنوعة 

  للوزارة

 %24 %35 %25 %20 %25  موافق ᚽشدة
 %31 %40 %35 %37 %34 موافق 
 %29 %20 %33 %31 %30 محاᘌد

 %10 %3 %5 %5 %7 غᢕᣂ موافق
غᢕᣂ موافق 

 ᚽشدة
5% 6% 3% 2% 6% 

الإنحراف 
 المعᘭاري

15.07 15.93 16.57 18.99 13.34 

درجة الرضا   
 % 

73.3% 71.8% 74.5% 80.9% 71.1% 

ᙏسᘘة الرضا 
 للمحور

74.3% 
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 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

ᢝ وأتمتة4السؤال رقم (
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻التحول الال ᢝ

ᡧᣚ نجاح الوزارة) ᢝ
ᡧᣚ ة  ) الذي يتمثلᗫة والإدارᘭإجراءاتها الصح

᛿اء) نرى ان افراد الدراسة قد اجابو ᗷانهم  ᡫᣄة للᗫور ᡧᣅقة وᘭموقع الوزارة معلومات محدثة ودق ᢕᣂوتوف
ᡧ ب سᘘة ( ᢕᣌاري (4.05( درجات%) ومتوسط 80.9موافقᘭتفاوت ) 18.99) وانحراف مع ᣠا ᢕᣂشᛒ الذي

  . ضمن ᙏسب الرضا  الأعᘘᣢة هذه ال سالردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار 

 ᢝ
ᡧᣚ المقارنة يوجد رضا أقلᗖة وسائل التواصل 5السؤال رقم ( وᘭعن فعال ᡧᣔالر) ᢝ

ᡧᣚ الذي يتمثل (
الاجتماᢝᣘ الخاصة ᗷالوزارة وتغطيتها للأᙏشطة المتنوعة للوزارة) نرى ان افراد الدراسة قد اجابو ᗷانهم 

ᡧ ب سᘘة ( ᢕᣌاري (3.55( الدرجات%) ومتوسط 71.1موافقᘭتفاوت ) 13.34) وانحراف مع ᣠا ᢕᣂشᛒ الذي
  . هذه ال سᘘة الأقل ضمن ᙏسب الرضا  الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار 

ونᘭة ( وعلᘭة ᘌمكن القول ᗷأن  ᡨᣂ᜻عن  الخدمات الال ᡧᣔة الرᘘسᙏ74.3 .(%  

  

  

  

 

  

  مʡʦفي الʦزارة ʯاسع:الʦʲʸر ال

 تقوم الوزارة بتنفيذ
مشاريع مشتركة مع 

شركائها بهدف تطوير 
 الخدمة الالكترونية 

نجحت الوزارة في 
تنفيذ المشاريع 

المشتركة معكم بهدف 
تطوير الخدمات 

 .الإلكترونية

نجحت الوزارة في 
تطوير وسائل 

التواصل الإلكتروني 
معكم بشكل مستمر

نجحت الوزارة في 
التحول الإلكتروني 
وأتمتة إجراءاتها 
الصحية والإدارية

يوفر موقع الوزارة 
الألكتروني معلومات 

محدثة ودقيقة 
وضرورية لكم

وسائل التواصل 
الاجتماعي الخاصة 

بالوزارة فعالة وتغطي 
الانشطة المتنوعة 

للوزارة

% درجة الرضا    73.3% 71.8% 74.5% 80.9% 71.1%

73.3%
71.8%

74.5%

80.9%

71.1%

66.0%
68.0%
70.0%
72.0%
74.0%
76.0%
78.0%
80.0%
82.0%

)2023( نسبة الرضا عن الخدمات الالكترونية
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المحور الثامن: 
ᢝ الوزارة

ᡧᣛموظ 
يتمتع موظفو الوزارة ᗷالمهنᘭة 

ᢝ العمل
ᡧᣚ ةᘭاف ᡨᣂوالاح  

يتمتع موظفو الوزارة 
  ᗷالتواصل الفعال

ᢝ التعامل
ᡧᣚ ةᘭالشفافᗷ يتمتع موظفو الوزارة  

 28 22 25  موافق ᚽشدة
 38 49 37 موافق 
 19 29 33 محاᘌد

 16 6 10 غᢕᣂ موافق
 9 4 5 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 3.55 3.72 3.61 المتوسط
  موافق  موافق  موافق اتجاه العينة 
 110 110 110  حجم العينة

 

يتمتع موظفو الوزارة ᗷالمهنᘭة  ᙏسᘘة المحور السابع  
ᢝ العمل

ᡧᣚ ةᘭاف ᡨᣂوالاح  
يتمتع موظفو الوزارة 

  ᗷالتواصل الفعال
ᢝ التعامل

ᡧᣚ ةᘭالشفافᗷ يتمتع موظفو الوزارة  

 %25 %20 %23  موافق ᚽشدة
 %35 %45 %34 موافق 
 %17 %26 %30 محاᘌد

 %15 %5 %9 غᢕᣂ موافق
 %8 %4 %5 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 12.57 18.09 14.63 الإنحراف المعᘭاري
 %70.9 %74.4 %72.2 درجة الرضا  %  

 ᙏ 72.5%سᘘة الرضا للمحور
  

  

  

 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

ᢝ (تمتع موظفو الوزارة ᗷالتواصل الفعال) نرى 2السؤال رقم (
ᡧᣚ ا أجابو الدراسة قد  أفراد  أن) الذي يتمثل 

ᡧ ب سᘘة ( ᢕᣌانهم موافقᗷ74.4) ᢝ ᢔᣍاري (3.72%) ومتوسط حساᘭ18.09) وانحراف مع ( ᣠا ᢕᣂشᛒ الذي
  ضمن ᙏسب الرضا.  الأعᣢتفاوت الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار هذه ال سᘘة 

 ᢝ
ᡧᣚ المقارنة يوجد رضا أقلᗖيتمتع موظف3السؤال رقم (و) ᢝ

ᡧᣚ التعامل) ) الذي يتمثل ᢝ
ᡧᣚ ةᘭالشفافᗷ و الوزارة

ᡧ ب سᘘة ( ᗷأنهم ا أجابو الدراسة قد  أفراد  أننرى  ᢕᣌو 70.9موافق (% ان᛿ درجاتهممتوسط )وانحراف 3.55 (

يتمتع موظفو الوزارة بالمهنية 
والاحترافية في العمل

يتمتع موظفو الوزارة بالتواصل 
الفعال

يتمتع موظفو الوزارة بالشفافية في 
التعامل

% درجة الرضا    72.2% 74.4% 70.9%

72.2%

74.4%

70.9%

68.0%
70.0%

72.0%

74.0%
76.0%

)2023(  نسبة الرضا عن موظفي الوزارة
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الذي ᛒشᢕᣂ اᣠ تفاوت الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار هذه ال سᘘة الأقل ) 12.57معᘭاري (
  ضمن ᙏسب الرضا. 

ᢝ الوزارة ( ᙏسᘘةᗷأن وعلᘭة ᘌمكن القول 
ᡧᣛعن موظ ᡧᣔ72.5الر .(%  

  

  :عاشʙ: مʦʲر الابʯؒارالʦʲʸر ال

المحور التاسع: محور 
 الابتᜓار

ᡧ الوزارة ᚽسمعة جᘭدة  ᢕᣂتتم
ᢝ مجال الاᗷداع والابتᜓار

ᡧᣚ  
تقوم الوزارة بᘘᙬادل الإفᜓار 

  الاᗷداعᘭة معᜓم
ᢝ اᙏشطة 

ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝتقوم الوزارة ب
  الاᗷداع والابتᜓار

 34 32 35  موافق ᚽشدة
 38 40 37 موافق 
 19 23 18 محاᘌد

 10 8 12 غᢕᣂ موافق
 9 7 8 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 3.71 3.75 3.72 المتوسط
  موافق  موافق  موافق اتجاه العينة 
 110 110 110  حجم العينة

 
ᙏ  ᢝسᘘة المحور السابع  

ᡧᣚ دةᘭسمعة جᚽ الوزارة ᡧ ᢕᣂتتم
  مجال الاᗷداع والابتᜓار

الإفᜓار تقوم الوزارة بᘘᙬادل 
  الاᗷداعᘭة معᜓم

ᢝ اᙏشطة 
ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝتقوم الوزارة ب

  الاᗷداع والابتᜓار
 %31 %29 %32  موافق ᚽشدة

 %35 %36 %34 موافق 
 %17 %21 %16 محاᘌد

 %9 %7 %11 غᢕᣂ موافق
 %8 %6 %7 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 14.15 14.99 14.03 الإنحراف المعᘭاري
 %74.2 %74.9 %74.4 درجة الرضا  %  

 ᙏ 74.5%سᘘة الرضا للمحور

  

  

تتميز الوزارة بسمعة جيدة في مجال 
الابداع والابتكار

تقوم الوزارة بتبادل الإفكار الابداعية 
معكم

تقوم الوزارة بإشراككم في انشطة 
الابداع والابتكار

% درجة الرضا    74.4% 74.9% 74.2%

74.4%

74.9%

74.2%

73.8%
74.0%
74.2%
74.4%
74.6%
74.8%
75.0%

نسبة الرضا عن محور الابتكار
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 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

ᢝ (2السؤال رقم (
ᡧᣚ اء) الذي يتمثل᛿ ᡫᣄة مع الᘭداعᗷادل الأفᜓار الإᘘᙬام الوزارة بᘭنرى ان افراد الدراسة ق (

ᡧ ب سᘘة ( ا أجابو قد  ᢕᣌانهم موافقᗷ74.9) ᢝ ᢔᣍاري (3.75%) ومتوسط حساᘭالذي ) 14.99) وانحراف مع
  حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار هذه ال سᘘة الاعᣢ ضمن ᙏسب الرضا. ᛒشᢕᣂ اᣠ تفاوت الردود 

 ᢝ
ᡧᣚ المقارنة يوجد رضا أقلᗖ3السؤال رقم ( و) ᢝ

ᡧᣚ شطة ) الذي يتمثلᙏأ ᢝ
ᡧᣚ اء᛿ ᡫᣄاك ال ᡫᣃاᗷ ام الوزارةᘭق

ᡧ ب سᘘة (الاᗷداع والابتᜓار  ᢕᣌانهم موافقᗷ الدرجات ) ومتوسط %74.2) نرى ان افراد الدراسة قد اجابو
الذي ᛒشᢕᣂ اᣠ تفاوت الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار ) 14.15وانحراف معᘭاري ( )3.71(

  هذه ال سᘘة الأقل ضمن ᙏسب الرضا. 

  %). 74.5حور الابتᜓار (ᙏسᘘة الرᡧᣔ عن م وعلᘭة ᘌمكن القول ᗷأن 

  

  

  

  

  

  ʲادȏ عʙʵ: إدارة الʯغʙʻʻالʦʲʸر ال

: إدارة  ᡫᣃالمحور  العا
 ᢕᣂالتغي 

ᢝ اᙏشطة التغيᢕᣂ المختلفةتقوم 
ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝاتᜓم  الوزارة بᘘاجاتᜓم ومتطلᘭلاحت ᢕᣂة من إدارة التغيᗷهناك استجا  

 35 29  موافق ᚽشدة
 36 41 موافق 
 19 29 محاᘌد

 11 6 غᢕᣂ موافق
 9 5 غᢕᣂ موافق ᚽشدة

 3.70 3.75 المتوسط
  موافق  موافق اتجاه العينة 
 110 110  حجم العينة

 
ᢝ اᙏشطة التغيᢕᣂ المختلفة ᙏسᘘة المحور السابع  

ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝاتᜓم  تقوم الوزارة بᘘاجاتᜓم ومتطلᘭلاحت ᢕᣂة من إدارة التغيᗷهناك استجا  

 %32 %26  موافق ᚽشدة
 %33 %37 موافق 
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 %17 %26 محاᘌد
 %10 %5 غᢕᣂ موافق

 %8 %5 غᢕᣂ موافق ᚽشدة
 13.73 16.01 الإنحراف المعᘭاري

 %74.0 %75.1 درجة الرضا  %  
 ᙏ 74.5%سᘘة الرضا للمحور

  

  

  

  

 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

᛿اء ᗷأᙏشطة التغيᢕᣂ المختلفة) نرى ان افراد 1السؤال رقم ( ᡫᣄاك ال ᡫᣃاᗷ ام الوزارةᘭق) ᢝ
ᡧᣚ الذي يتمثل (

ᡧ ب سᘘة ( ᗷأنهم ا أجابو الدراسة قد  ᢕᣌاري (3.75( درجات%) ومتوسط 75.1موافقᘭ16.01) وانحراف مع (
 ᢕᣂشᛒ الذيᣠة  إᘘار هذه ال سᘘمكن اعتᘌ مة المتوقعة وᘭتفاوت الردود حول القᣢسب الرضا.  الأعᙏ ضمن  

 ᢝ
ᡧᣚ المقارنة يوجد رضا أقلᗖاجات 2السؤال رقم (وᘭلاحت ᢕᣂة إدارة التغيᗷاستجا) ᢝ

ᡧᣚ الذي يتمثل (
᛿اءومتطلᘘات  ᡫᣄة ( الدراسة قد  أفراد  أن) نرى  الᘘب س ᡧ ᢕᣌانهم موافقᗷ درجات %) ومتوسط 74.0اجابو

 الذي ᛒشᢕᣂ اᣠ تفاوت الردود حول القᘭمة المتوقعة و ᘌمكن اعتᘘار ) 13.73) وانحراف معᘭاري (3.70(
  . هذه ال سᘘة الأقل ضمن ᙏسب الرضا 

  %). ᙏ74.5سᘘة الرᡧᣔ عن إدارة التغيᢕᣂ ( وعلᘭة ᘌمكن القول ᗷأن 

  

  الاسʯʹʯاج

  

  ᙏسᘘة الرضا عن جميع المحاور 

  ال سᘘة المحور

 %74.5  الإنطᘘاع العام

تقوم الوزارة بإشراككم في انشطة التغيير المختلفة هناك استجابة من إدارة التغيير لاحتياجاتكم ومتطلباتكم

% درجة الرضا    75.1% 74.0%

75.1%

74.0%

73.0%
73.5%
74.0%
74.5%
75.0%
75.5%

نسبة الرضا عن إدارة التغيير
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اᜧة ᡫᣄ74.7 مدى الاستفادة من ال% 
 %77.6 الاتصال والتواصل مع الوزارة

᛿اء ᡫᣄعة العلاقة مع الᘭ75.0 طب% 
ᢝ توفᢕᣂ وتᘘادل المعلومات: 

ᡧᣚ 71.3 التعاون% 
 %72.3 الشفافᘭة والمرونة

᛿اء عن الخدمات  ᡫᣄةرضا الᘭون ᡨᣂ᜻74.3 الال% 
ᢝ الوزارة

ᡧᣛ72.5 موظ% 
 %74.5 الابتᜓار

 ᢕᣂ74.5 إدارة التغي% 
 ᙏ2023 %74.13سᘘة الرضا للمحاور 

  

  

  

  

  

 : ᢝ
ᡧᣛᘭ᜻ل الᘭالتحل  

ᢝ (الاتصال وا3المحور رقم (
ᡧᣚ الذي يتمثل (ᣢ( لتواصل مع الوزارة) نرى انه أع ᡧᣔة رᘘسᙏ77.6 (%

 ᢝ
ᡧᣚ المقارنة يوجد رضا أقلᗖادل 5المحور رقم (وᘘوت ᢕᣂتوف ᢝ

ᡧᣚ التعاون) ᢝ
ᡧᣚ نرى  المعلومات)) الذي يتمثل

  %). 71.3أنه حصل عᣢ أقل ᙏسᘘة رضا (

᛿اء ᙏسᘘة  وعلᘭة ᘌمكن القول ᗷأن  ᡫᣄال ᡧᣔ74.13(بوجه عام = ر . (%  

الإنطباع 
العام

مدى 
الاستفادة من 

الشراكة

الاتصال 
والتواصل مع 

الوزارة

ة طبيعة العلاق
مع الشركاء

التعاون في 
توفير وتبادل 

:المعلومات

الشفافية 
والمرونة

رضا 
الشركاء عن 

الخدمات 
الالكترونية

موظفي 
الوزارة

الابتكار إدارة التغيير

النسبة  74.5% 74.7% 77.6% 75.0% 71.3% 72.3% 74.3% 72.5% 74.5% 74.5%

68.0%
69.0%
70.0%
71.0%
72.0%
73.0%
74.0%
75.0%
76.0%
77.0%
78.0%
79.0%

)2023(نسبة الرضا عن جميع المحاور 
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ʖالʰل الʶالف  

  

  الʦʯصॻات 

اءॽات الʺقʛʱحة لʙراسة رضا الهʻا Ǽعʠ الʨʱص ʛؗʷ :ةʴʸزارة الʨل  

1. ʛȄʨʢاصل  تʨʱمات الʨاء ومعل ʛؗʷفة الʨفʸم ʘيʙʴاء وضʺان ت ʛؗʷام لإدارة العلاقة مع الʤن

.ȑل دورȞʷǼ ʦاس رضاهॽʀو ʦاصة بهʵال 

  بʻاء لʛʷاكات فعالة مع مʱʵلف القʢاعات والʳهات لʱقʦǽʙ أفʹل الʙʵمات. .2

اء، مʲل الاجʱʺاعات الʙور  .3 ʛؗʷة والʴʸوزارة ال ʧʽب ʛاشॼʺاصل الʨʱص الʛف ʧم ʙȄʜم ʛʽفʨة تȄ

الʵاصة وتعʜȄʜ الʱعاون الʺʛʱʷك وʳǽȂاد قʨʻات مʱعʙدة للʨʱاصل معهʦ، للاسʱفادة مʧ الʛʰʵات 

ة الʺعʛفة في تʧʽʶʴ العلاقات وتʛȄʨʢ القʢاع الʴʸي.   ومʷارؗ

اء، وتʨفʛʽ معلʨمات واॽɾة  .4 ʛؗʷة على الʛثʕʺار الʛاذ القʵات اتॽاءلة في عʺلʶʺة والॽɾفاʷال ʜȄʜتع

 الʨʱقعات.ودॽʀقة حʨل الاحॽʱاجات و 

  

  

, راضى 
74.13%

, غير راض 
25.9%

2023نسبة رضا الشركاء 
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 الملحقات:

  

  وزارة الصحة

᛿اء مع وزارة الصحة" لعام  "إسᙬبᘭان ᡫᣄاس رضا الᘭ2023ق  

  السادة الأفاضل ،،،

  تحᘭة طيᘘة وᗖعد ،،،

᛿اء و وزارة الصحة انطلاقا من اهتمام  ᡫᣄاجات وتطلعات الᘭة احتᘭتلب ᢝ
ᡧᣚاء᛿ ᡫᣄادة مستوى التعاون مع الᗫاس  زᘭوق

 ᢝ
ᡧᣚ عةᘘمستوى رضاهم عن الإجراءات المت ᣠإ ᢻًكةعلاقة مستدامة الوزارة وصو ᡨᣂتضمن تحقيق المصالح المش ،

  ͭ ومن هذا المنطلق نرجو من وزارتᜓم
᠍
مؤسستᜓم الموقرة تعبئة الاسᘘᙬانة المرفقة ᗷᜓل موضوعᘭة وشفافᘭة علما

جمة لمᘘادرات ᗷأن المعلومات والإجاᗷات المقدمة ستعامل ᗫᣄᚽة تامة ولن ᘻستخدم إلا لأغراض الᘘحث  ᡨᣂوال
ᢝ تطᗫᖔرعلاقتنا 

ᡧᣚ سهمᘻ  ناᚏوخدمة مواطن ᢝᣠه مصلحة وطننا الغاᘭكة معᜓم لما ف ᡨᣂالمش  

الرجاء  )دقᘭقة،10تعلᘭمات تعبئة الاسᘘᙬانة" تتكون هذه الاسᘘᙬانة من() سؤال، وᚱستغرق الإجاᗷة عنها ما ᘌقارب (
ᢝ المᜓان  المناسب وضع إشارة ( 

ᡧᣚ ( .  

  البند الأول: المعلومات العامة
ᗫك ᡫᣄاسم ال (اريᘭاخت)  

المستوى الأداري للمسؤؤل عن تعبئة 
 الاسᙬبᘭان

  (اختᘭاري) رقم الهاتف
ᢝ (اختᘭاري)

ᡧᣍو ᡨᣂ᜻د الإلᗫ ᢔᣂال  

  
o مدير 
o س قسمᛳرئ 
o موظف 

     
  

   
ᗫك ᡫᣄفئة ال    ᢝ ᢔᣑᘭات ᡨᣂك اسᗫ ᡫᣃ 

  ᢝᣢᘭشغᘻ كᗫ ᡫᣃ 
  ᢝᣘك قطاᗫ ᡫᣃ 
  ᢝ

ᡧᣎك وطᗫ ᡫᣃ  
ᢝ مع الوزارة ᢔᣑᘭات ᡨᣂعدد سنوات التعامل الاس   أقل من سنة 

 1 - 3 سنوات 
 4 - 6 سنوات 
 7 - 10 سنوات 
 11  ᡵᣂᜧسنة فأ  
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ᢝ تتعامل معها  الجهة يرᢔᣐ تحدᘌد 
ᡨᣎات الصحةالᗫᖁات ومديᘭشفᙬمركز الوزارة ام المس ᢝᣦ اريهلᘘحقل اج *:  

 ئة ادارةᗖالأو  
 

 ة ادارةᘭة الصحᘌالرعا 

 ة ادارةᗫالشؤون الإدار  
 

 العطاءات الخاصة وحدة 

 ات ادارةᘭشفᙬة للمسᘭالشؤون الفن  الخدمات ادارة  

 ة ادارةᘭالشؤون المال  ةᗫᖁالأزمات مدي 

 ةᗫᖁالاعلام والعلاقات العامة و خدمة الجمهور  مدي  ةᗫᖁا  مديᘭو تكنولوج ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻التحول الال

 المعلومات 
 ةᗫᖁة مديᘭص المهن و المؤسسات الصحᘭتراخ  ةᗫᖁط و التعاون     مديᘭــــع و التخطᗫادارة المشار

   ᢝᣠالدو
 ةᗫ ᡫᣄᛞة الموارد الᗫᖁمدي  

 
 ة طب الاسنانᗫᖁمدي 

             ᢝᣢة و التدقيق الداخᗷة الرقاᗫᖁمدي    ةᘭة الشؤون القانونᗫᖁمدي  

 ط الجودةᘘوض ᢝᣓرالمؤسᗫᖔة التطᗫᖁمدي     ة الشؤونᗫᖁة و المالية مديʈالإدار  

 انةᘭة والصᘭ ة الأبᗫᖁمدي    ةʈشرȎة تنمية القوى الʈمدير 

  ة اݍݵدمات الفندقيةʈمدير ندسة الطبية مɺة الʈدير 

 
  ن الطبية المساندةɺة المʈمدير   ة الموازنة وʈة مديرʈاللامركز 

 
 عة الماليةȊة التدقيق و المتاʈمدير 

 

 ة الܶݰة المدرسيةʈمدير  

 
 ةʈة الأمراض السارʈمدير 

 

 ةʈة الأمراض غ؈ف السارʈمدير 

 
  ة ܵݰة المرأة والطفلʈمدير 

 

 ة الܶݰة المدرسيةʈمدير 

 
  ةʈالنقلمدير 

 

  ةʈضمديرʈالتمر 

  ةᘭاحة العلاجᘭة السᗫᖁمدي     :(أذكرها)أخرى 

  
  حقل اجᘘاري إذا ᛿ان الجواب "نعم"، كᘭف تم ذلك؟ * هل أنتم عᣢ اطلاع برؤᗫة ورسالة وأهداف الوزارة؟

    الوزارة ᢝ
ᡧᣚ اللوحات الموجودة 

        ᢝ
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻الموقع الإل 

 ة للوزارة اᘭجᘭات ᡨᣂلخطط الاس 
  (أذكرها): أخرى 

  
  ما معدل التعامل مع الوزارة: 
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  ᢝᣘاسبو  
 شهري  
 نصف سنوي  
 سنوي  
 اعدةᘘات مت ᡨᣂف  

  
  

ᢝ تحقᘭقها؟ 
ᡧᣚ ساهمونᘻ ᢝ

ᡨᣎة الᘭجᘭات ᡨᣂالأهداف الاس ᢝᣦ ما  
  والحصول على خدمات الرعاية الصحية الأولية والوقائية بجودة وعدالة وبمشاركة مجتمعية فاعلةتحسين الوصول. . 
 ة.تحسين الوصول والحصول على خدمات الرعاية الصحية الثانوية والثالثية بجودة وعدالة وبمشاركة مجتمعية فاعل  
 ن استدامتها.تطوير وزيادة كفاءة وفاعلية إدارة البنية التحتية والتزويد وضما .  

  .زيادة كفاءة وفاعلية التحول الرقمي وتكنولوجيا المعلومات  
   .ةᗫ ᡫᣄᛞة إدارة الموارد الᘭادة كفاءة وفاعلᗫز  
 ة وفاعلية إدارة الموارد الماليةتوسع في التغطية التأمينية وزيادة كفاء .  
 تعظيم الحوكمة والدور الرقابي للوزارة .  
  ةᗫᖂالجاه ᡧ ᢕᣌتحس . ᢝ

ᡧᣐالمنا ᢕᣂوارث وآثار اللجوء والتغ᜻ة لإدارة الأزمات والᗷوالاستجا 
        :(أذكرها)أخرى   

  

  
 

 
 

  
ᢝ المᜓان  المناسب.  وضع إشارة ( : فقرات الاسᘘᙬانة

ᡧᣚ (  

  غᢕᣂ راض اᗷدا  غᢕᣂ راض  محاᘌد  راض  راض ᚽشدة  محور الانطᘘاع العام: 
            عن تعامᢝᣢ مع الوزارة ᚽشᜓل عام أنا راض

ᢝ  للجهة التحتᘭة الب ᘭة عن رضاᝏم مستوى
ᡨᣎمعها  تتعاملون ال :  

   الوزارة مركز  
  اتᘭشفᙬالمس  
  اذكرها: أخرى  

          

اᜧة:  ᡫᣄشدة  محور مدى الاستفادة من الᚽ د  راض  راضᘌراض  محا ᢕᣂدا  غᗷراض ا ᢕᣂغ  
اᜧة نتائج ᡫᣄلها  ال  ᢕᣂإ تأث ᢝ ᢔᣍجاᘌ  ᢝ

ᡧᣚ الأداء  ᢝᣓوقدرتها  لجهتᜓم المؤس 
ᣢأهدافها تحقيق ع  

          

ᢝ تلبᘭة احتᘭاجاتᜓم وتحقيق  ᘻسهم
ᡧᣚ ادلة معᜓمᘘالمعاملات المت

  اهدافᜓم
          

  غᢕᣂ راض اᗷدا  غᢕᣂ راض  محاᘌد  راض  راض ᚽشدة  محور الاتصال والتواصل مع الوزارة: 
᛿ائها  ᡫᣃ ب الوزارة للمراسلات والاستفسارات الواردة منᘭستجᘻ

ᡧ عᢔᣂ قنوات الاتصال المختلفة  ᢕᣌعة والوقت المناسبᣄالᗷوالمتفق 
  مسᘘقا عليها 
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᛿اء مع للتواصل ومتطورة فعالة اتصال قنوات الوزارة لدى ᡫᣄمثل ال 
ᗫد  الرسمᘭة المخاطᘘات ᢔᣂوال  ᢝ

ᡧᣍو ᡨᣂ᜻الإل  
          

            .وᗖرامجها أᙏشطتها  عᗷ ᣢاطلاعᜓم ᗷاستمرار  الوزارة تقوم
ᢝ اللقاءات والاجتماعات والاتصالات مع الوزارة احتᘭاجات  ᢔᣎتل

اᜧة ᡫᣄال  
          

  رتبها حسب الأهمᘭةافضل وسᘭلة للتواصل مع الوزارة  ما 
 ᢝᣕالحضور الشخ  
ةᘭات الرسمᘘالمخاط  
 ᢝ

ᡧᣍو ᡨᣂ᜻د الإلᗫ ᢔᣂال  
ةᘭالرسائل النص  
 قات الهواتفᘭةتطبᘭالذك  

᛿اء:  ᡫᣄعة العلاقة مع الᘭشدة  محور طبᚽ د  راض  راضᘌراض  محا ᢕᣂدا  غᗷراض ا ᢕᣂغ  
م وتأخذها ᜓم وتوقعاتᜓواحتᘭاجات ᜓمالوزارة بتحدᘌد متطلᘘات تقوم

اتᘭجᘭة والخطط الᙬشغᘭلᘭة ᡨᣂار عند إعداد الخطة الاسᘘالإعت ᡧ ᢕᣌعᗷ  
          

اᝏᜓم الوزارة تقوم ᡫᣃឝب  ᢝ
ᡧᣚ   ةᘭجᘭات ᡨᣂافة مراحل إعداد الخطة الاس᛿            

م  ᡧ ᡨᣂنود  الوزارةتلᙫة بᜧا ᡫᣄذ  عند  الᘭــــع تنفᗫكة المشار ᡨᣂالمش            
ᢝ توقعاتᜓم وامالᝣم ᢔᣎة للوزارة تلᘭجᘭات ᡨᣂالخطة الاس            

 ᢝᣘم الوزارةتراᘌاء عند اتخاذ قراراتها المتعلقة بتقد᛿ ᡫᣄمصلحة ال ͭ 
   الخدمات تطᗫᖔر 

          

  غᢕᣂ راض اᗷدا  غᢕᣂ راض  محاᘌد  راض  راض ᚽشدة  التعاون محور 

امج المشارᗫــــع تنفᘭذ  لمتاᗷعةالوزارة معᜓم  تتعاون ᢔᣂكة وال ᡨᣂالمش            
كة  لت سيقالوزارة  تتعاون ᡨᣂعقد الاجتماعات المش            
            المعلومات تᘘادل ᗷخصوص معᜓم الوزارة تتعاون

            في عمليات التطوير والتحسين كمتقوم الوزارة بإشراك
 وتعديل اعداد وعند شركائها مع شفافية بكل الوزارة تتعاون

  عملهم على تؤثر التي الإجراءات
          

  غᢕᣂ راض اᗷدا  غᢕᣂ راض  محاᘌد  راض  راض ᚽشدة  محور الشفافᘭة والمرونة : 

            واضحة البنود  مذكرة التفاهم مع الوزارة ͭ اتفاقية الشراكة

            المسؤول الى الوصول سهولة على الوزارة تحرص
عات تقوم الوزارة بتطوير اجراءات جديدة استجابة للاحتياجات وتوق

    واقتراحات الشركاء 
          

 إجراءات وضمن بجدية وشكاويكم اقتراحاتكم مع الوزارة تتعامل
  بزمن محددةواضحة و

          

 على المخاطر المؤسسية وتقوم بإشراككم تقوم الوزارة بإطلاعكم
  في عملية التخطيط لإدارتها والتعامل معها

          

وم تقوم الوزارة بإطلاعكم على انشطتها المتعلقة بالاستدامة وتق
  بإشراككم بها حيثما يمكن

          

تقوم الوزارة بالتنسيق معكم في حالات الطوارئ وعند الحاجة 
  تقديم الحد الأدنى من الخدماتلاستمرارية الاعمال وضمان 

          

ونᘭة ᡨᣂ᜻اء عن الخدمات الال᛿ ᡫᣄشدة  رضا الᚽ د  راض  راضᘌراض  محا ᢕᣂدا  غᗷراض ا ᢕᣂغ  
تقوم الوزارة بتنفيذ مشاريع مشتركة مع شركائها بهدف تطوير 

  الالكترونية اتالخدم
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 تطوير بهدف معكم المشتركة المشاريع تنفيذ في الوزارة نجحت
  .الإلكترونية الخدمات

          

 بشكل معكم الإلكتروني التواصل وسائل تطوير في الوزارة نجحت
  مستمر

          

 وأتمتة إجراءاتها الصحية الإلكتروني التحول في الوزارة نجحت
  والإدارية

          

ᢝ  الوزارة موقع يوفر 
ᡧᣍو ᡨᣂ᜻قة محدثة معلومات الألᘭة ودقᗫور ᡧᣅو 

  لᝣم
          

الاᙏشطة  تغᢝᣗ و  فعالة ᗷالوزارة الخاصة الاجتماᢝᣘ  التواصل وسائل
  المتنوعة للوزارة

          

ᢝ الوزارة : 
ᡧᣛشدة  محور موظᚽ د  راض  راضᘌراض  محا ᢕᣂدا  غᗷراض ا ᢕᣂغ  

ᢝ العمل الوزارةموظفو  يتمتع
ᡧᣚ ةᘭاف ᡨᣂة والاحᘭالمهنᗷ            

            الفعال ᗷالتواصل الوزارة موظفو  يتمتع
ᢝ التعامل الوزارةموظفو  يتمتع

ᡧᣚ ةᘭالشفافᗷ            
  غᢕᣂ راض اᗷدا  غᢕᣂ راض  محاᘌد  راض  راض ᚽشدة  :  الإبتᜓار محور 
 ᡧ ᢕᣂداع والابتᜓارالوزارة تتمᗷمجال الا ᢝ

ᡧᣚ دةᘭسمعة جᚽ            
            تقوم الوزارة بᘘᙬادل الإفᜓار الاᗷداعᘭة معᜓم 

ᢝ اᙏشطة الاᗷداع والابتᜓار 
ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝتقوم الوزارة ب            

  غᢕᣂ راض اᗷدا  غᢕᣂ راض  محاᘌد  راض  راض ᚽشدة  :  إدارة التغيᢕᣂ محور 
ᢝ اᙏشطة التغيᢕᣂ المختلفة 

ᡧᣚ ᜓمᝏا ᡫᣃឝتقوم الوزارة ب            
            هناك استجاᗷة من إدارة التغيᢕᣂ لاحتᘭاجاتᜓم ومتطلᘘاتᜓم

  

احاتᜓم للتطᗫᖔر  ...............................................................................................  ملاحظاتᜓم ᡨᣂواق  

  

  شاᗫᖁᜧن لᝣم حسن تعاونᜓم ،،،،،
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